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CIRCULAR INFORMATIVA DE LA MISIÓN COMERCIAL.

De: newsletters asebec [asebec@asebec.org]

Enviado el:jueves, 18 de abril de 2013 11:16

Para:ASEBEC

Asunto:CIRCULAR 38- MISIÓN COMERCIAL A COLOMBIA-MÉXICO

	



	Castellón 18/04/2013
Circular-38
MISIÓN COMERCIAL COLOMBIA-MÉXICO
Estimado Asociado:
Tal y como se ha venido informando, dentro de las acciones de Promoción previstas para este año de 2013 y subvencionadas por el ICEX, está prevista la realización de la Misión Comercial a Colombia y México, cuyos detalles le comunico a continuación:
TIPO DE ACCION:
Misión Comercial.
PAISES:
Colombia y México.
FECHAS:
Primera quincena del mes de Julio.
OBJETIVO:
Visita a las empresas fabricantes de azulejos de ambos países.
EVENTOS QUE COINCIDEN:
En México y del 11 AL 14 de Julio se celebra la XXVIII Convención Industrial Cerámica Mexicana en la que está previsto que participen los directores de las empresas fabricantes de la industria cerámica (sanitarios, revestimientos) y proveedoras (maquinaria, materias primas, pigmentos, etc).
El programa y el boletín de inscripción se encuentran en la Secretaria de Asebec.
SUBVENCION:
El ICEX ha concedido una subvención de 1.250€ aproximados a cada una de las empresas participantes.
Caso de estar interesado le agradeceré nos lo comunique a esta secretaria de ASEBEC antes del próximo día 30 de Abril a efectos de organización.
Un cordial saludo

Juan José Martínez

Secretario
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	PARTICIPACIÓN EN MISIÓN COMERCIAL

	COLOMBIA - MÉXICO

	Del 1 al 15 de julio de 2013

	

	CONVOCATORIA:

	ORGANIZA:
	La Asociación Española de Maquinaria y Bienes de Equipo para la Industria Cerámica, organiza con el apoyo de ICEX, una misión comercial directa a Colombia y México

	SECTORES:
	Maquinaria y Bienes de Equipo para la Industria Cerámica

	CIUDADES A VISITAR:
	Bogotá (Colombia) y México D.F. (México) 


	OBJETIVO:

	El objetivo principal de esta acción es establecer y consolidar las relaciones comerciales de las empresas españolas del sector, a través de visitas que se realizarán a empresas fabricantes de azulejos en ambos países.

Asimismo, del 11 al 14 de julio en México se celebrará la XXVIII Convención Industrial Cerámica Mexicana en la que está previsto que participen los directores de las empresas fabricantes de la industria cerámica (sanitarios, revestimientos) y proveedoras (maquinaria, materias primas, pigmentos, etc.).


	CONDICIONES DE PARTICIPACIÓN MISIÓN COMERCIAL:

	PLAZO LÍMITE PARA LA ADMISIÓN 

DE SOLICITUDES:
	Martes, 30 de abril de 2013

	PRESENTACIÓN DE SOLICITUDES

	· Para conocer más detalles del programa y solicitar la ficha de inscripción, por favor, pónganse en contacto directo con la Secretaría de ASEBEC: 

Asociación Española de Fabricantes de Maquinaria y Bienes de Equipo para la Industria Cerámica

Plaza Clavé nº11 entlo. – 12001

Castellón (España)

Tel.(34) 964 23 09 74

Fax.(34) 964 23 09 75

email: asebec@asebec.org


	AYUDAS:

	SUBVENCIÓN:
	Las empresas participantes en la Misión contarán con una bolsa de viaje subvencionada por el ICEX (España Exportación e Inversiones). 



1.2. OBJETIVOS DE LA ACCIÓN

Los objetivos de la acción se centran en la introducción de la maquinaria y bienes de equipo españoles en los mercados de Colombia y México, así como el posicionamiento de los mismos como productos tecnológicamente avanzados y muy especializados en sus funciones y aplicaciones a la industria cerámica.

En definitiva, se espera incrementar las exportaciones y los acuerdos de colaboración tecnológica con fabricantes de pavimentos y revestimientos cerámicos de ambos países ofreciendo una consultoría permanente para alcanzar unos estándares de calidad óptimos en el proceso productivo. Para ello, está prevista la visita en grupo a las principales fábricas de Colombia en Bogotá, Medellín y Barranquilla, en México en Cancún, Chihuahua, Monterrey, San Luis Potosí y Querétaro, así como en Lima (Perú) tal y como se expone más adelante Asimismo, está prevista la presentación de una ponencia tecnológica en el Congreso Cerámico de México.
Hay que hacer especial hincapié que a lo largo de los últimos años nuestra presencia ha ido aumentando en estos países, debido sobre todo a la aparición de la tecnología Ingekt, así como a las visitas recibidas tanto en Feria de CEVISAMA en Valencia como a la de TECNARGILLA en Italia y especialmente por la participación en el Congreso de QUALICER que se celebra cada dos años en Castellón y que asisten más de 600 congresistas de 25 países y está considerado como el de mayor relevancia a nivel mundial.

Dada la idiosincrasia de las empresas, productos y tecnología, la Misión se plantea bajo el punto de vista que hay que contactar a cada una de ellas en los lugares de producción, para poder hacer un análisis de mejora de máquinas y sistemas, tras la visita a cada fábrica y con los técnicos de cada uno de los procesos. Ello conlleva aumentar el tiempo de las entrevistas, además de los viajes, pues la mayoría de las Plantas de Producción se hallan diseminadas por el país y los costes, sobretodo de estancia y viajes.

En esta ocasión además de los países programados que son Colombia y México, se ha decidido ampliar a Perú dado que hay varias fábricas que aconsejan ser visitadas. Así el viaje programado será Perú, Colombia y México.

Las fechas, ciudades y fábricas a visitar están programas de la forma siguiente:
PERU

Solo se visita Lima y alrededores pues las industrias están concentradas allí.
LIMA 1, 2 Y 3 de Julio

-San Lorenzo

-Celima

-Grupo Aris

-Ladrillos LARK

-Ladrillos REX

-Ladrillos Pirámide

-Tejas y Techos 

COLOMBIA
En Colombia se van a visitar 3 ciudades y a las siguientes empresas, agrupadas por lugares de concentración:
MEDELLÍN: 4 y 5 de Julio
- Eurocerámica

- Corona

- Esmalgrés

BARRANQUILLA: 8 de Julio
- Alfacer

BOGOTÁ: 9 y 10 de Julio
- Corona

- San Lorenzo

- Santafé

MÉXICO

En México las fechas previstas para la misma van a venir determinadas por la realización en Cancún de la XXVIII CONVENCIÓN INDUSTRIAL CERÁMICA MEXICANA a celebrar del 11 al 14 de Julio, en el que van a participar los directivos de las principales empresas Mexicanas fabricantes de azulejos y en la que alguna de nuestras empresas va a exponer una conferencia técnica. Por tanto la Misión se va a desarrollar en el marco de la Convención donde tienen prevista la asistencia los dirigentes de todas las empresas Fabricantes de Azulejos, aunque posteriormente y en función de los contactos se dedicarán unos días a recorrer las diferentes Fábricas ubicadas según consta a continuación:

CANCUN: 11 al 14 de Julio

Congreso de Cerámica 
CHIHUAHUA: 15 Julio
- Interceramic

MONTERREY-SALTILLO: 16 y 17 de Julio
- Daltile

- Lamosa

- Venecia (antigua Orion)

SAN LUIS DE POTOSÍ: 18 y 19 de Julio
- Nitropiso

- Porcelanite

- Vitromex


“Legislación aplicable: Las ayudas previstas en el marco de este programa se concederán conforme a lo previsto en el Reglamento (CE) 1998/2006 de la Comisión, de 15 de diciembre de 2006, relativo a la aplicación de los artículos 87 y 88 del Tratado a las ayudas de mínimis, DOUE nºL379 de 28/12/2006 páginas 0005-0010. Quedan excluidas del carácter de mínimis las ayudas previstas en el artículo 1, apartado 1, de dicho Reglamento. Las empresas beneficiarias deberán verificar que cumplen con dicha normativa”.
“A efectos meramente informativos y siguiendo las directrices emanadas del Reglamento (CE) nº 1828/2006 de la de 8 de diciembre de 2006, vigente para el periodo operativo 2007-2013, relativos a las actividades de información y publicidad que deben llevar a cabo los Estados miembros en relación con las intervenciones de los Fondos Estructurales, se hace constar que la actividad descrita en este comunicado puede ser susceptible de ser financiada por la Unión Europea a través de los Fondos Europeos de Desarrollo Regional (FEDER), de las que ICEX, España Exportación e Inversiones es organo ejecutor.

En aquellos casos en los que esta Asociación no sea la beneficiaria final de la ayuda ICEX, y por lo tanto lo sean las empresas participantes en esta actividad, y asimismo ésta sea cofinanciada con Fondos Comunitarios, la aceptación por parte de las mismas, implica la aceptación de su inclusión en la lista de beneficiarios publicada de conformidad con el art. 7, apartado 2, letra d) del Reglamento indicado anteriormente.”
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